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1. SLOVENSKO A SVET 2011 
 

Udalosti, ktoré vo svete i na Slovensku najviac zarezonovali v roku 2011: 

 

11.marca - veľké zemetrasenie a Tsunami v Japonsku 

Zemetrasenie v Japonsku vo výške 8,9 Richterovej stupnice spôsobilo aj 

následnú vlnu Tsunami, ktorá splavila všetko to, čo zemetrasenie zničilo. 

Zničených bolo 1800 rodinných domov, mnoho fabrík, mostov, áut, lodí. 

Epicentrum bolo asi 27 km pod hladinou vzdialené 130 km od Japonska. Po 

hlavnom zemetrasení nasledovali desiatky otrasov. Poškodená bola jadrová 

elektráreň vo Fukušime, kde sa uvoľnila silná radiácia.  

 
 

30. apríla - pápež Ján Pavol II. bol vyhlásený za blahoslaveného 

Stalo sa tak len o šesť rokov a jeden mesiac po jeho smrti v roku 2005 na 

omši, ktorú slúžil vo Vatikáne jeho nástupca Benedikt XVI. V Ríme bolo vyše 

milióna veriacich, kňazov, pútnikov i turistov. Z rodného Poľska ich prišlo asi 

80 tisíc. Slávnosti sa zúčastnilo 86 oficiálnych delegácii. 

Ján Pavol II. bol veľkým „cestovateľom“ na pápežskom stolci. Jeho 

pastoračné cesty do množstva krajín na všetkých kontinentoch sa stali pre neho 

symbolické. Slovensko navštívil trikrát – v rokoch 1990, 1995 a 2003. Zomrel 2. 

apríla 2005. 

 
Máj - sčítanie obyvateľstva na Slovensku 

Sčítanie obyvateľov, domov a bytov sa vykonalo na celom území 

Slovenskej republiky k 21. máju 2011. Sčítací komisári v čase od 13. mája do 6. 
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júna doručili obyvateľom sčítacie hárky spolu s identifikátormi v zalepenej 

obálke a tiež ich aj pozbierali. Prvýkrát mohli obyvatelia vypĺňať sčítacie hárky 

aj elektronicky, prostredníctvom internetovej stránky www.sčítanie2011.sk. 

Komplexné výsledky zo sčítania budú známe najneskôr v marci 2014.  

Z histórie sčítania: 

Prvé moderné sčítanie ľudu podľa zásad medzinárodných štatistických 

kongresov sa uskutočnilo na území dnešného Slovenska v roku 1869. 

Prvé československé sčítanie ľudu a bytov bolo v roku 1921. Sčítanie ľudu 

v roku 1950 bolo spojené so sčítaním domov a bytov. Spolu s ním sa uskutočnil 

aj súpis priemyselných, živnostenských a poľnohospodárskych podnikov. Prvé 

integrované sčítanie ľudu s prepojením údajov o obyvateľstve, domácnostiach, 

bytoch a domoch bolo v roku 1961. Prvé sčítanie obyvateľov, domov a bytov v 

samostatnej Slovenskej republike bolo v roku 2001. Jeho prípravu, zber údajov, 

ich spracovanie, publikovanie a prezentáciu zabezpečoval po prvý raz v histórii 

Štatistický úrad SR.  

V dňoch 13. máj - 6. jún 2011 prebehlo na celom Slovensku sčítanie 

obyvateľov, domov a bytov. Rozhodujúcim okamihom sčítania bola polnoc z 

piatka 20. mája 2011 na sobotu 21. mája 2011. 

Túto prácu v našej obci vykonalo 6 sčítacích komisárov: Milan Balla, 

Dagmar Kubicová, Silvia Kriváčková, Jozef Mesároš, Ing. Oľga Mesárošová, 

Jana Podlužanská. Celú prácu koordinovala pracovníčka Obecného úradu v 

Lehote pani Helena Hargašová (výsledky za našu obec budú uverejnené v 

kronike v roku 2012). 

 

7. september 2011 - zahynul hokejista Pavol Demitra  

Pri leteckej havárii lietadla JAK-42, ktoré sa zrútilo iba pár sekúnd po 

štarte, zahynul vynikajúci slovenský hokejista Pavol Demitra. Zahynulo tam 43 

ľudí. Medzi nimi aj traja českí hokejisti. Na palube bol celý tím Lokomotívy 

Jaroslavľ, ktorý smeroval na svoj prvý zápas nového ročníka Kontinentálnej 

hokejovej ligy do Minska. 

 
11. október - pád vlády Ivety Radičovej  

Dňa 11. októbra 2011 vyvrcholila jedna z najväčších politických kríz na 

Slovensku. Po nedohode v koalícii sa premiérka vlády Iveta Radičová rozhodla 

spojiť hlasovanie o eurovale s dôverou vláde. Za euroval a zároveň za dôveru 

vláde hlasovalo len 55 zo 124 prítomných poslancov, potrebných bolo 76 

hlasov. Premiérka nepresvedčila poslancov ani prosbami bezprostredne pred 

http://www.sčítanie2011.sk/
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hlasovaním. Vláda a predseda NR pán Sulík boli odvolaní a tak nás čakajú po 

necelých dvoch rokoch predčasné voľby, ktoré boli stanovené na 10. marca 

2012. Predčasné voľby sú daňou za nedohodu koalície na Eurovale.  

 

28. október 2011 – otvorenie diaľnice 

Dňa 28.10.2011 o 14,00 hod. bol slávnostne otvorený 46-kilometrový úsek 

rýchlostnej cesty R1 – Nitra – Tekovské Nemce. Výstavba R1 trvala 26 

mesiacov a stála 800 miliónov eur. Podľa odhadov by malo novou cestou denne 

prejsť 20 000 vozidiel v jednom smere. Minister dopravy Ján Figeľ zdôraznil, že 

neslávne známa „cesta smrti“ medzi Nitrou a Zlatými Moravcami by mala tento 

prívlastok po otvorení R1 stratiť. Výrazné odľahčenie podľa neho pocíti aj 

mesto Nitra, cez ktoré dnes denne prechádza okolo 30 000 vozidiel. 

 
18. december 2011 - zomrel Václav Havel 

Po ťažkej chorobe zomrel v nedeľu 18. decembra 2011 posledný prezident 

Československa a prvý prezident Českej republiky Václav Havel. Spisovateľ a 

dramatik, jeden z prvých hovorcov Charty 77, vedúca osobnosť politických 

zmien v novembri 1989. Bol niekoľkokrát navrhnutý na Nobelovu cenu mieru. 

Medzinárodne uznávaná osobnosť s mnohými čestnými doktorátmi. Slovensko 

si uctilo pamiatku Václava Havla a v deň jeho pohrebu a 23. decembra 2011 bol 

vyhlásený štátny smútok aj na Slovensku.  
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Manželia Kasanoví z Lehoty – Strieborní seniori roka 2011 

 

Významného ocenenia pod záštitou predsedníčky vlády Ivety Radičovej sa 

dostalo manželom Anne a Antonovi Kasanovým, ktorí sa stali striebornými 

seniormi roka 2011. Udelením titulu „Senior roka“ sa vzdáva poklona 

mimoriadnym ľuďom za ich prácu, obetavosť a pomoc.  

Dôvodom nominácie bol ich postoj voči rodine, pre ktorú obetovali svoju 

prácu i kariéru. Doopatrovali najprv manželkiných dlhodobo a nevyliečiteľne 

chorých rodičov. Potom 12 rokov opatrovali aj manželových ťažko chorých a 

nevládnych rodičov. 

O tom, že sú manželia Kasanoví skutočne aktívni, svedčí i profesia PhDr. 

Anny Kasanovej, PhD, ktorá bola zakladateľkou a riaditeľkou jedného z prvých 

slovenských Azylových domov pre bezdomovcov v Nitre, kde s nimi aj 13 

rokov denne pracovala. Stála aj pri založení organizácie Správa zariadení 

sociálnych služieb v Nitre – budovala a riadila služby pre starších občanov 

odkázaných na pomoc a opatrovanie, vrátane krízového bývania pre ľudí bez 

domova, pre osamelých rodičov s deťmi a pod. Pán Ing. Anton Kasana sa zase 

celoživotne venuje bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a požiarnej ochrane a 

je považovaný za odborníka na Slovensku i v zahraničí, kde sa dodnes 

prostredníctvom Európskej komisie podieľa na tvorbe a realizácii rôznych 

projektov zameraných na bezpečnú ochranu zamestnancov, vrátane osobitných 

kategórií. Obaja manželia pomáhajú bez nároku na honorár aj v miestnej 

samospráve. Sú to napríklad odborné posudky pani Kasanovej o sociálnej 

odkázanosti našich občanov žiadajúcich o sociálnu službu alebo umiestnenie v 

pobytových zariadeniach. Pomoc pána Kasanu je pri riešení obecných 

záležitostí. 
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2. VEREJNÝ A POLITICKÝ ŽIVOT 

 
Obecné zastupiteľstvo v roku 2011: 

Starosta: Mgr. Pavol Zaujec (do 1.12.2011) 

 

Zástupca starostu: Dagmar Kubicová (do 31.1.2011) 

Radoslav Kriváček (od 1.2.2011) 

Kontrolór: Bc. Alena Vajdová 

 

Poslanci: 

Slávka Zaujecová, Dagmar Kubicová, Radoslav Kriváček, Juraj Pavel, 

Terézia Andrášiková, Milan Chmelár, Ľubomír Držík, Alexander Gála, Ing. Ivan 

Chlebec. 

 
Rada obce : 

Mgr. Pavol Zaujec, Alexander Gála, Dagmar Kubicová 

 

Sobášiaca: Dagmar Kubicová  (od 5. 10. 2011) 

 

Komisie: 

Komisia na ochranu verejného záujmu:  

predseda – Milan Chmelár 

členovia – Juraj Pavel, Slávka Zaujecová 

 

Iné komisie neboli v tomto roku ustanovené.  

 

Počet obyvateľov k 21.5.2011 (kedy bolo sčítanie ľudí) - 2090 (1032 

mužov a 1058 žien) 
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Rozpočet obce na rok 2011 

 Rozpočet Skutočné čerpanie 

Bežné príjmy 884 545 842 305 

Kapitálové príjmy 0 16 287 

Príjmové finančné operácie 47 848 2 795 

Rozpočtové príjmy spolu 32 393 861 388 

Bežné výdavky spolu 843 165 

 

907 919 

Kapitálové výdavky spolu 55 500 45 492 

Výdavkové finančné operácie 5 770 6 092 

Rozpočtové výdavky spolu 904 435 859 503 

 

 
 

Obecné zastupiteľstvo v roku 2011 zasadalo päťkrát. 

 

Na riadnom zasadnutí dňa 16. februára 2011:  

pán starosta Zaujec informoval, že od l. februára 2011 menoval do funkcie 

zástupcu starostu pána poslanca Radoslava Kriváčka. Pri tejto príležitosti 

poďakoval doterajšej zástupkyne starostu pani Dagmar Kubicovej za dobrú 

spoluprácu a poprial všetko dobré do novej funkcie.  

Obecné zastupiteľstvo schválilo programový rozpočet na rok 2011 a 

zobralo na vedomie programový rozpočet na roky 2012-2013. 

Obecné zastupiteľstvo súhlasilo s výrubom drevín, ktoré rastú v areáli 

Materskej školy Lehota a v areáli Bytového domu Lehota, na pozemkoch vo 

vlastníctve obce Lehota, v zmysle Projektovej dokumentácie „Úprava areálu MŠ 

a Bytového domu – Obec Lehota“. 
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Obecné zastupiteľstvo schválilo zloženie Komisie na ochranu verejného 

záujmu: predseda – Milan Chmelár, členovia – Juraj Pavel a Slávka Zaujecová. 

 

Na riadnom zasadnutí dňa 5. októbra 2011:  

schválilo vstup obce Lehota do združenia VITIS, za sobášiacu schválilo 

pani Dagmar Kubicovú. 

 

V tomto roku bola uskutočnená rekonštrukcia a stavebné úpravy na budove 

zdravotného strediska - podrezanie zavlhnutého muriva budovy a jeho ošetrenie. 

Urobili sa vnútorné omietky a rozvody vody, výmena tečúcich radiátorov, 

maľovka, rozdelenie čakárne pre ošetrenie dospelých a zubné ošetrenie. 

Obnovila sa čakáreň pre dospelých a priestory detskej ambulancie. Komplexná 

úprava ambulancie detského lekára bola urobená vo vlastnej réžii detskej 

lekárky MUDr. Krčmárikovej. Poďakovanie patrí zamestnancom OcÚ, ktorí 

veľa prác urobili vo vlastnej réžii.  

 

Dňa 1.1.2011 bola LEHOTA zaregistrovaná na Facebooku.  

Facebook je sociálna sieť, ktorú spustili dňa 4. februára 2004 Mark 

Zuckerberg, Eduardo Saverin, Dustin Moskovitz a Chris Hughes počas štúdia na 

Harvardovej univerzite. 

Facebook pôvodne slúžil len študentom Harvardovej univerzity. 

Zuckerberg ho spustil zo svojej internátnej izby. Naprogramovanie mu údajne 

trvalo menej ako dva týždne. 

V dnešnej dobe slúži Facebook najmä na komunikáciu, nadväzovanie 

priateľstiev a zdieľanie fotografií a videí.  

 

Zariadenie na spracovanie elektroodpadu 

 

Dňa 16. mája 2011 bol obci Lehota doručený z Ministerstva životného 

prostredia SR zámer „Zariadenie na spracovanie elektroodpadu Lehota“, ktorý 

podľa § 22 zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov Ministerstva životného prostredia SR 

predložil navrhovateľ OFIR – Julio TABI, s.r.o. so sídlom v Lehote. 

Účelom navrhovanej činnosti je nákup a umiestnenie technologických 

zariadení, ktoré budú tvoriť novú technologickú základňu na spracovanie 

elektroodpadu. Obec postupovala podľa vyššie uvedeného zákona, oboznámila s 

predmetným zámerom verejnosť a doručila Ministerstvu životného prostredia 

SR súhlasné stanovisko. 

Po ďalších úkonoch, ktoré vyplývali z procesu posudzovania vplyvov na 

životné prostredie (prerokovanie rozsahu hodnotenia navrhovanej činnosti, 

upustenie od vypracovania správy o hodnotení, verejné prerokovanie) bolo obci 

Lehota dňa 29.12.2011 doručené záverečné stanovisko vydané Ministerstvom 
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životného prostredia SR, kde ministerstvo odporúča realizovať navrhovanú 

činnosť „Zariadenie na spracovanie elektroodpadu Lehota“.  

 

Územný plán regiónu Nitrianskeho kraja 

 

Proces posudzovania vplyvov na životné prostredie v zmysle slovenskej 

legislatívy zahŕňa i strategické dokumenty akým bol aj „Územný plán regiónu 

Nitrianskeho kraja“. Správa o hodnotení a návrh tohto dokumentu boli obci 

Lehota doručené e-mailom z Krajského úradu životného prostredia Nitra, 

ktorému ho predložil obstarávateľ – Úrad Nitrianskeho samosprávneho kraja so 

sídlom v Nitre. 

 

Do procesu posudzovania vplyvov na životné prostredie sa mohla zapojiť 

samospráva i verejnosť pripomienkovaním alebo osobnou účasťou na verejnom 

prerokovaní. Obec Lehota nemala výhrady k žiadnemu z variantných riešení, vo 

svojom stanovisku však upozornila na nasledujúce skutočnosti: 

 

V zmysle záverečného stanoviska „Rýchlostná cesta R8 Nitra - križovatka 

R2 procesu posudzovania vplyvov navrhovanej činnosti na životné prostredie 

podľa Zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov bol odporučený zelený variant, ktorý 

definuje začiatok úseku navrhovanej trasy rýchlostnej cesty Lehota. Taktiež sa 

poukázalo na nevyhnutnosť riešenia napojenia obce Lehota, ako i obce Veľké 

Zálužie, v oboch smeroch na rýchlostnú cestu R1 (toho času severný obchvat 

mesta Nitry) pred mestskými časťami Nitry (Kynek a Mlynárce). Ako dôvod 

obec uvádzala predovšetkým plynulosť a bezpečnosť cestnej premávky, 

odbremenenie zaťaženia cestnou dopravou spomínaných mestských častí a v 

neposlednom rade zminimalizovanie negatívnych vplyvov. 

 

Rýchlostná cesta R1 Lehota - protihlukové opatrenia 

 

Na základe mnohých dotazov obce Lehota adresovaných Národnej 

diaľničnej spoločnosti, niekoľkých meraní hluku v našej obci, rozsiahlej 

písomnej korešpondencie, ako i vzájomných osobných stretnutí, sa už v roku 

2010 začali prípravy projektovej dokumentácie pre stavbu „Rýchlostná cesta R1 

Lehota – protihlukové opatrenia“. 

 

Jedným z podkladov k stavebnému povoleniu bolo Rozhodnutie obce 

Lehota ako príslušného správneho orgánu vo veci vydania súhlasu na výrub 

drevín podľa §47 ods.3 Zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny. 
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V zmysle doručenej žiadosti o výrub a projektovej dokumentácie sa jednalo 

o nasledovné dreviny: topoľ čierny, agát biely, vŕba biela, spolu v počte 22 ks. 

Dreviny boli situované do päty násypu cestného telesa, kde bola naplánovaná 

medziskládka ornice, zeminy a manipulačný pás pre prístup pracovníkov a 

mechanizácie počas výstavby protihlukových stien. Po kontaktovaní všetkých 

vlastníkov dotknutých parciel, na ktorých dreviny rástli a po ústnom 

pojednávaní, kde všetci účastníci konania súhlasili s predmetným výrubom, 

vyjadrila obec Lehota rozhodnutím svoj súhlas s predmetným výrubom a uložila 

NDS a.s. finančnú náhradu za vyrúbané dreviny vo výške spoločenskej hodnoty 

drevín, t.j. 7 734,10 euro. Tieto prostriedky boli spoločnosťou NDS, a.s. 

prevedené na účet obce Lehota do 60 dní po zrealizovanom výrube. Výrub bol 

vykonaní v marci 2011. 

 

 
 

Potravinová pomoc 

 

Potravinová pomoc potešila 195 občanov našej obce, ktorí boli v hmotnej 

núdzi a splnili požadované kritérium. V kultúrnom dome si prevzali 10 kg múky 

a 10 kg cestovín. 

Slovensko sa v tomto roku ako prvé z 20 krajín Európskej únie po prvýkrát 

zapojilo do programu potravinovej pomoci, ktorý bol financovaný z Európskeho 

a záručného poľnohospodárskeho fondu. Distribúciu do jednotlivých miest 

zabezpečovala Potravinová banka Slovensko a Služby Božieho milosrdenstva. V 

zmysle kritérií a podmienok stanovených Ministerstvom pôdohospodárstva a 

rozvoja vidieka SR, Ústredím práce a sociálnych veci a rodiny a Sociálnou 

poisťovňou bola pomoc zameraná: na dávky v hmotnej núdzi, na občanov, ktorí 

sú na hranici životného minima, na poberateľov starobného dôchodku, 

predčasného alebo invalidného, ktorého výška nepresahovala 305 euro.  
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Zdravotný stav obyvateľstva 

 

Pani doktorka Fuxhoferová ošetrí denne približne 50-60 pacientov. Z 

chorôb prevládajú chrípky najmä v jesennom, zimnom a jarnom období. Počas 

roka trápi obyvateľov našej obce hlavne vysoký krvný tlak a cukrovka a to 

najmä u ľudí po 60. a 70. roku života. Starší ľudia málo žiadajú návštevy 

doktora do domácností. 

 

Dočasné presťahovanie Obecného úradu v Lehote 

 

Stav budovy, v ktorej sa nachádzajú pracovníci obce a starosta obce, bol z 

hľadiska ochrany zdravia pri práci v nevyhovujúcom stave pre nadmernú 

vlhkosť. Vlhkosť sa prejavila na všetkých vnútorných a obvodových múroch 

priestorov obecného úradu a spôsobila zdraviu škodlivé plesne a huby. Na 

základe týchto skutočností bol vypracovaný stavebno-technický posudok Doc. 

Ing. Ľubošom Moravčíkom, PhD. a budú urobené zásahy na elimináciu vlhkosti 

stavby. Vzhľadom na túto skutočnosť boli zamestnanci OcÚ a starosta 

presťahovaní do nových zrekonštruovaných priestorov v budove Školského 

klubu detí pri potravinách na rohu Šenkovskej ulice. To bude dočasné sídlo 

Obecného úradu v Lehote. Školský klub detí a výdajňa stravy budú 

prevádzkované dočasne v kultúrnom dome. 

Pripravuje sa dokumentácia na 1. etapu realizácie odvlhčenia objektu. Budú 

sa viesť rokovania s COOP Jednota. 

 
 

Voľby riaditeľa Materskej školy v Lehote 

 

Dňa 8. septembra 2011 zvolila Rada materskej školy za riaditeľku 

materskej školy Bc. Beatu Chlebcovú. 
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3. KULTÚRNY A SPOLOČENSKÝ ŽIVOT 
 

Obnovujúce Valné zhromaždenie MO MS Lehota 

 

Prítomní členovia MO MS schválili dňa 14. januára správu o činnosti a 

hospodárení, správu kontrolóra za rok 2010, stanovy MO MS, plán činnosti a 

rozpočet na rok 2011, sekcie činnosti – divadelná, spev a tanec, kroje a výšivky, 

ľudové tradície, kultúrne pamiatky a osobnosti, šport a práca s mládežou. Valné 

zhromaždenie súhlasilo s uzatvorením zmluvy o spolupráci s MO MS Turany a 

prijalo úlohy na zabezpečenie a realizáciu schválených materiálov v priebehu 

roka 2011. 

Pracovného zhromaždenia sa zúčastnil zástupca riaditeľa Členského 

ústredia MS Mgr. Jozef Liskaj a predseda MO MS Turany.  
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Miestny odbor Matice slovenskej Lehota bol založený dňa 9. marca 1969, 

kedy sa v preplnenom kultúrnom dome zišlo viac ako 300 členov. MO pracoval 

iba 1 rok pod vedením predsedu pána Jeronýma Bednára a členov Š. Holčíka, J. 

Mesároša, Ing. J. Daloša, J. Domčeka, J. Zaujeca, M. Hrdinu, T. Chlebcovej, M. 

Mesárošovej, R. Pavela, A. Bernáta.  

Aj v tomto krátkom období dokázali uskutočniť 2 výstavky výšiviek, krojov, 

ľudových a historických predmetov, návštevu divadelného predstavenia, 

návštevu Bradla, vydávanie časopisu „Rozlet“ a ďalšie iné. Na základnej škole 

pracoval krúžok mladých matičiarov a jazykovedný krúžok.  

V dôsledku nepriaznivej spoločensko-politickej situácie a rôznych 

normalizačných opatrení práca výboru a celého MO Matice slovenskej v Lehote 

skončila. 

Dňa 1. júla 1990 sa pokúsil o prvé oživenie MO MS v Lehote pán Drahoš 

Daloš.  

 

I. Matičný krojový ples 

 
 

Dňa 19. februára slávnostne otvoril I. Matičný krojový ples predseda MO 

MS Ing. Daniel Pavel a riaditeľ Členského ústredia MS Mgr. Daniel Zemančík. 

Sála kultúrneho domu bola slávnostne vyzdobená 250-timi exponátmi, ktoré 

pripomínali účastníkom kroje, výšivky a rôzne predmety z dôb dávno zašlých. 

Túto bohatú výzdobu veľmi vkusne aranžovala pani Mária Juhásová a sálu a 

všetko, čo k tomu patrí, pomohlo pripraviť množstvo obetavcov. 120 plesajúcich 

účastníkov bolo v ľudových krojoch. Prevažovali lehotské kroje, ale bolo vidieť 

aj kroje z Veľkého Zálužia, Jarku, Myjavy, Detvy i ďalších regiónov. Počas 

celého plesu bola slávnostná a veselá nálada, v prestávkach spev jednotlivých 
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skupín. Príjemnú a veselú atmosféru umocnila bohatá a hodnotná tombola. Celý 

program uvádzala moderátorka Miška Novotná a do tanca hrala hudobná 

skupina MENFIS z Lehoty. Program obohatilo tanečné vystúpenie párov z 

folklórneho súboru ZOBOR Nitra. Po celý večer sa príjemne zabávala celá 

spoločnosť až do bieleho rána.  

Televízia Markíza nakrútila z tohto podujatia zábery, ktoré odvysielala na 

druhý deň v nedeľu vo svojom spravodajstve. 
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Karneval 

 

V piatok 22. februára 2011 zorganizovala ZŠ spolu s materskou školou 

karneval. Do kultúrneho domu v Lehote prišli masky od výmyslu sveta – 

princezné, anjeliky, čarodejnice, indiáni, „supermani“, čert, žirafa, krokodíl, 

zajačik a iné zvieratá. Program bol plný zábavy a tanca a spestrený súťažami, v 

ktorých boli deti odmenené sladkosťami. Programom sprevádzal šašo-jašo a do 

tanca a pre dobrú náladu hrali žiaci z 8. ročníka. Nechýbala ani tombola a pre 

deti v maskách boli pripravené pekné ceny, na ktoré finančne prispel obecný 

úrad a združenie rodičov pri ZŠ a MŠ.  
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10. ročník Výstavy vín 

 

 
 

Jubilejný 10. ročník výstavy vín zorganizoval dňa 4. marca Vinohradnícky 

spolok v Lehote so spevom v neopakovateľnej atmosfére, ktorú vytvorili 

členovia MO MS Miška Novotná, Štefan Drábik a harmonikár Tonko Nováček. 

Krásne a tematicky vyzdobená sála kultúrneho domu vítala všetkých 

sympatizantov, degustátorov, odborníkov na vínko i „koštovníkov“.  

Odborná degustácia bola dňa 26. februára 2011 pod vedením predsedu 

pána Alfréda Havlasa. 

Na výstave sa zúčastnili vystavovatelia s 211 vzorkami, z bieleho vína bolo 

163 vzoriek, z červeného vína 44 vzoriek a z ružového 4 vzorky. 
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Titul šampióna získalo víno 

o v kategórii bielych vín víno Sauvignon, ročník 2010 od vystavovateľa Ing. 

Ľubomíra Rybárika - ALCEDO z Bábu 

o v kategórii červených vín víno Dornfelder, ročník 2008 od vystavovateľa 

Michala Sadloňa z Limbachu. 

 

 
 

Cenu starostu obce za najlepšie biele víno našej obce prevzal Mgr. 

František Ondruška za Vertlínske zelené, ročník 2010 a Milan Chmelár za 

najlepšie červené víno našej obce Cabernet sauvignon, ročník 2009. 

Dňa 5. marca sa uskutočnila verejná koštovka vín. 

 

Výročná členská schôdza ZO ZZP v Lehote – voľba nového výboru 

 

Na výročnej členskej schôdzi ZO ZZP v Lehote dňa 8. marca bola 

zhodnotená činnosť ZO za rok 2010. Podarili sa urobiť pekné podujatia pre 

členov ako Ples kvetov, Silvester a vysoko bola hodnotená II. Ľudová svadba, 

organizovaná spolu s MO MS. Na tejto schôdzi bol zvolený nový výbor v 

zložení: predseda – Štefan Pavel, tajomník – Ing. Oľga Mesárošová, 

podpredseda – Edita Zaujecová, hospodár – Valéria Vašíčková, revízor – Gizela 

Zaujecová, členovia – Božena Balážová, Mária Juhásová, Elemír Zabák, 

Emanuel Tehlár, Jozef Štefanovič, Marta Šöböková, Ján Halveland. 

Výbor bude naďalej pokračovať v organizovaní podujatí, o ktoré budú mať 

záujem členovia ZO ZZP a ktoré môžu spestriť a spríjemniť život našim 

zdravotne postihnutým členom a pomáhať im zvládať problémy vyplývajúce z 

ich zdravotného postihnutia. 
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Fašiangová veselica s programom Pochovávanie basy 

 

V posledný deň fašiangov dňa 8. marca zorganizovala Základná 

organizácia Zväzu zdravotne postihnutých fašiangovú veselicu, kde sa prišlo 

zabaviť asi 120 účastníkov. Do tanca hrala naša obľúbená lehotská skupina 

MENFIS. Veselica vyvrcholila pred polnocou programom „Pochovávanie 

basy“, ktorý predviedol súbor ochotníkov MO MS. S pásmom žartovných scén a 

piesní účinkoval súbor v ľudových krojoch. Po vykonaní aktu pochovávania 

hudobného nástroja – basy – vyniesli ju zo sály za zvukov piesne „S pánom 

Bohom, idem od Vás“. Skončil sa čas zábav a začalo sa 40-dňové obdobie 

pôstu.  

MO MS vydal k tejto akcii DVD. 

 

Praktické ukážky jarného rezu ovocných drevín 

 

Druhý aprílový deň pozval Vinohradnícky spolok spolu so ZO 

Slovenského zväzu záhradkárov Prof. Hričovského, ktorý v záhradkárskej 

osade, jednak odborným výkladom, ale aj praktickými ukážkami, doplnil 

vedomosti našim záhradkárom o jarnom reze ovocných drevín. Tejto akcie sa 

zúčastnilo asi 25 záhradkárov a ovocinárov. 

 

Deň Zeme 

 

Pri príležitosti Svetového dňa Zeme dňa 19. apríla sa naša základná škola 

zapojila do celoslovenskej akcie „Vyčistime si Slovensko“. Žiaci vyzbrojení 

pracovnými pomôckami ako rukavice, vrecia na odpad, hrabličky a iné sa pustili 

do čistenia jednotlivých lokalít, aby ukázali, že im na prostredí v našej dedine 

záleží.  
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Stavanie mája 

 

S cieľom zachovať a rozvíjať ľudové tradície a zvyky v našej obci, MO MS 

uskutočnil stavanie dňa 30. apríla mája. Mladí vynaložili viac sily, starší 

skúsenosti, dievčatá a ženy šikovnosť a fantáziu a tak opäť po dlhých rokoch, 

priamo v centre obce pred kultúrnym domom, bol postavený vysoký máj. Na 

stavaní mája sa zúčastnili nielen členovia MO MS, ale aj niektorí občania z 

dediny. Stavanie mája spríjemnil spevácky súbor MO MS, ktorý zaspieval 

viaceré národné a ľudové piesne.  
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Deň matiek 

 

Program ku dňu matiek sa uskutočnil dňa 6. mája v kultúrnom dome. 

Vystupovali v ňom deti z materskej škôlky i žiaci zo základnej školy. Pozdravili 

mamičky i babičky peknými básničkami, tancom, žiaci novinárskeho krúžku 

predviedli scénku „Návrat“. Celý program bez problémov moderovali Lucka 

Belúchová a Ľuboš Pavel. 
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Beh pre zdravie obcou Lehota 
 

5. ročník Behu pre zdravie odštartoval Ján Uhrík dňa 8. mája. Prví súťažili 

naši najmenší škôlkari. Žiaci základnej školy súťažili v troch kategóriách. 

Najmenšie zastúpenie mali dorastenci a dorastenky. V hlavnom preteku, v 

ktorom zvíťazil rodák z Lehoty Miroslav Lahučký, bežalo 11 súťažiacich.  

Tohoročného Behu pre zdravie sa zúčastnilo 121 účastníkov v 14. 

kategóriách. Najstaršia účastníčka bola pani Emília Lukáčová (72 r.) a najstarší 

účastník bol František Chmelár (70 r.). Spoločného behu (33 m) sa zúčastnilo 

101 účastníkov. 
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Výlet na Bradlo 
 

 
MO Matice slovenskej zorganizovala dňa 21. mája pre svojich členov 

celodenný autobusový zájazd. Prvou zástavkou bola Brezová pod Bradlom, kde 

si pietnou spomienkou uctili pamiatku generála Milana Rastislava Štefánika. K 

mohyle položila kyticu kvetov najmladšia členka Andrea Špitálska, ktorá 

predniesla aj báseň. V krátkom príhovore pán Jeroným Bednár priblížil 

účastníkom život a prácu jedného z najvýznamnejších synov slovenského 

národa. Účastníci zájazdu zaspievali niekoľko národných piesní a hymnu MS 

„Kto za pravdu horí.“ Ďalšou zastávkou bola predajňa „Kroje a materiály na 

kroje“ v obci Brumovice pri Hustopečoch na Morave. Členovia MO MS si 

dokúpili materiály a doplnky na ľudové kroje. Na záver zájazdu ešte navštívili 

vinné pivnice v Čejkoviciach, kde sa zúčastnili prehliadky historických 

templárskych pivníc z 13. storočia. Prehliadka bola spojená s degustáciou 

najkvalitnejších vín z produkcie vinárskeho družstva Čejkovice. Na svoje si 

prišli aj členovia Vinohradníckeho spolku, ktorí degustovali tieto kvalitné vína.  
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Požehnanie viníc a polí  

 

Aj tento rok sa stretlo dňa 22. mája asi 55 vinohradníkov s rodinami i 

obyvateľov obce pri sv. Urbanovi, na požehnaní viníc a polí pánom farárom 

Marekom Šenkárikom.  

 

Deň detí 

 

V rámci projektu „Pohyb nás teší“, ktorý podporil aj Nitriansky 

samosprávny kraj, pripravili dňa 1. júna pani učiteľky zo Základnej školy v 

Lehote pre žiakov 5.-9. ročníka zaujímavé úlohy. V športovom areáli OŠK 

čakali na žiakov zábavné športové hry. Súťaž bola rozdelená: 

5. trieda - bedminton, 6. trieda – florball, 7. trieda – futbal, 8. trieda – 

volejbal, 9. trieda – „Daj gól“ súťaž na bránu. Na ihrisko zavítala aj pani 

Marcela Dulajová, cvičiteľka zumby, ktorá si so žiačkami pripravila ukážky 

tancov.  

Žiaci 1.-4. ročníka strávili zaujímavé dopoludnie v Nitrianskom kniežactve 

na Kyneku. Zoznámili sa so spôsobom života Slovanov, ako a kde žili, čo 

pestovali a vyrábali a pod. Výsledkom ich zábavy boli vlastnoručne vyrobené 

šperky podľa vzoru našich predkov. 

Žiaci materskej školy oslávili Deň detí v nitrianskom mestskom parku na 

Sihoti, kde sa potešili s rôznymi zvieratkami, vyšantili sa na trampolínach, 

preliezačkách, hojdačkách a pod. Nezabudnuteľná bola cesta vláčikom po meste 

Nitra.  
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Škola v prírode 

 
Druhý júnový týždeň žiaci 1.-4. ročníka ZŠ strávili v škole prírody. 

Ubytovanie bolo v penzióne Sabina, ktorý sa nachádza v krásnom horskom 

prostredí Slovenského raja, na okraji obce Vernár. Okrem vychádzok do 

blízkeho okolia a lesov navštívili miestny kostol, vydali sa aj do tajomného 

podzemia Dobšinskej ľadovej jaskyne. Výlety dopĺňali športovými hrami, 

grilovaním, posedením pri horúcej čokoláde a jazdou na štvorkolkách. Napriek 

premenlivému počasiu prežili naši žiaci nezabudnuteľný týždeň na čerstvom 

vzduchu a domov priniesli množstvo nových dojmov a zážitkov.  
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2. ročník Gulášfestu 
 

Aj tento rok OŠK spolu s obecným úradom dňa 25. júna pripravili príjemný 

deň pri varení guláša. Variť sa začalo o 13,00 hod. Obetavci, ktorí túto akciu 

pripravovali, boli na ihrisku už od 10,00 hod., za čo im patrí poďakovanie. 5-

členná porota na čele s pánom starostom o 19,00 hod. vyhlásila 3 najlepšie 

guláše.  

Na prvom mieste boli „Kovboji“ , druhé miesto získal team „Čupakabra“ a 

tretí skončil team „Juraj Pavel a Ľuboš Kompan“. Tohoročné guláše boli zase 

o niečo chutnejšie ako minulý rok. Na ihrisku bolo potom veselo až do 

neskorých hodín. 

 

Letný rez ovocných drevín 
 

Asi 30 záhradkárov sa dňa 26. júna stretlo v záhradkárskej osade, aby si 

vypočuli odborný výklad a praktické ukážky rezu Prof. Hričovského. Teraz išlo 

o drobné ovocie, egreše, ríbezle. Prof. Hričovský vysvetlil rez aj netradičného 

ovocia. 

 

Stretnutie Lehôt a Lhot  
 

V dňoch 1.-3. júla 2011 sa v Mníchovej Lehote neďaleko Trenčína 

uskutočnila kultúrno-spoločenská akcia: Cezhraničné stretnutia Lehôt a Lhot v 

rámci programu „Cezhraničná spolupráca Slovenská republika - Česká republika 

2007-2013“. Tento projekt je spolufinancovaný z prostriedkov Európskej únie 

prostredníctvom Európskeho fondu regionálneho rozvoja. 

Asi 80 ľudí z našej obce sa zúčastnilo už 31. ročníka Zrazu Lehôt a Lhot v 

Mníchovej Lehote. Naša skupina aj tento rok patrila medzi najpočetnejšie. 

Stretnutia sa zúčastnilo 60 Lehôt a Lhot. 3-dňový program bol bohatý na 

kultúrny program. Škoda, že upršané počasie znepríjemnilo účastníkom pobyt, 

ale to ich vôbec neodradilo. V posledný deň sa do sprievodu pridala aj veľká 

skupina našich krojovaných účastníkov z MO MS Lehota, ktorí boli na návšteve 

Uhrovca. Zožali obdiv všetkých, pretože naše krásne kroje sa im veľmi páčili. 
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Návšteva Uhrovca 

 

Členovia MO MS navštívili dňa 2. júla rodný dom Ľudovíta Štúra, pri 

príležitosti pripomenutia si 150-teho výročia memoranda národa slovenského. 

Tento dom je národnou pamiatkou a matičiari prostredníctvom odborného 

výkladu pracovníčky múzea i prehliadkou vystavených exponátov sa oboznámili 

so životnými podmienkami a prostredím, v ktorom sa Ľ. Štúr v roku 1815 

narodil a tiež i vyrastal. V rodnom dome Ľ. Štúra sa v roku 1921 narodil aj ďalší 

významný slovenský politik Alexander Dubček. Tu si pozreli aj krátky filmový 

dokument o jeho živote, politickej kariére a smrti. 
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Prehliadka krojov nitrianskeho regiónu 

 

Pri príležitosti sviatku našich vierozvestcov Cyrila a Metoda zorganizovala 

Jednota dôchodcov v Lehote „Prehliadku krojov nitrianskeho regiónu“. Okrem 

krojov z našej obce predviedli svoje kroje obce Báb, Bádice, Lužianky, Nová 

Ves nad Žitavou, Pohranice, Rišňovce, Veľký Lapáš a Výčapy Opatovce. 

Nielenže predviedli svoje kroje, ale zástupcovia z jednotlivých obcí oboznámili 

všetkých prítomných s históriou svojej obce. Spevom spestrila prezentáciu 

spevácka skupina „Lehoťanka“ a tiež i hostia. Prehliadky sa zúčastnili aj hostia z 

Koryčan, ktorí tu boli v tom čase na návšteve. 

 

Deň Ústavy SR 

 

V deň štátneho sviatku 1. septembra, ustanoveného na počesť schválenia 

Ústavy Slovenskej republiky, sa zišli matičiari a občania našej obce pred 

miestnym kultúrnym domom, aby si pripomenuli toto výročie. Po štátnej hymne 

predniesla členka MO MS Michaela Novotná báseň „Vlasť moja rodná“. 

Nasledovala hymnická pieseň „Hej Slováci“ , po ktorej vystúpil s príhovorom 

člen MO MS Jeroným Bednár. Prítomným priblížil historické súvislosti vzniku 

Slovenskej republiky, čomu predchádzalo schválenie Ústavy SR. V rámci 

kultúrneho programu zaspieval spevácky súbor MO MS v Lehote niekoľko 

krásnych a tematicky aktuálnych národných piesní. Na záver všetci prítomní 

zaspievali hymnu Matice slovenskej „Kto za pravdu horí“.  

 

Mikroregionálne folklórne slávnosti vo Veľkom Záluží 

 

Starostovia mikroregiónu zorganizovali dňa 17. septembra Folklórne 

slávnosti 2011 spojené s veselicou a vinobraním vo Veľkom Záluží. Program 

prebiehal na ihrisku už od rána. Podujatia sa zúčastnili okrem domáceho súboru 

aj hostia a súbory mikroregiónu z Lehoty, Jarku, Bábu a Rumanovej.  

Našu obec tam reprezentovala spevácka skupina Lehoťanka.  

 

MO MS Turany u nás – spoločensko-športový deň MO MS v Lehote 

 

MO MS v Lehote privítal dňa 24. septembra účastníkov stretnutia z MO 

MS Turany v ľudových krojoch a podľa starého slovenského zvyku – chlebom a 

soľou. Potom si prehliadli našu obec. Najviac ich zaujala kaplnka a pohľad na 

dedinu z jedného z najvyšších bodov nášho územia. Nasledovalo stretnutie so 

zástupcami našej obce. Počas neho zástupca starostu p. Radoslav Kriváček a 

poslankyňa obecného zastupiteľstva p. Terézia Andrášiková oboznámili hostí z 

Turian o histórii i súčasných problémoch obce, ako aj o plánoch a perspektívach 

do budúcnosti. Hostia z Turian sa potom aktívne zúčastnili Matičného športovo-
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spoločenského dňa, ktorý pre svojich členov a rodinných príslušníkov 

zorganizoval MO MS v Lehote. Viac ako 100 zástupcov všetkých generácií 

súťažilo v disciplínach, ktoré im organizátori pripravili. Večer sa všetci stretli na 

spoločenskej zábave, kde bol prevedený akt uvedenia do života CD – Svadobné 

ľudové piesne z Lehoty a blízkeho okolia. Tento akt bol vyvrcholením veľkého 

úsilia členov speváckej skupiny, ktorá počas 12 mesiacov pravidelne jedenkrát 

týždenne nacvičovala piesne spievané na ľudových svadbách v prvej polovici 

20. storočia. Potom sa naplno rozbehla ľudová zábava s hudobnou skupinou 

MenFis – tanec, cez prestávky spev lehotských a turanských matičiarov i 

vystúpenie hostí folklórnej skupiny MO MS z Veľkého Zálužia 3 speváčky a 

mladý gajdoš. Všetci sa rozchádzali spokojní, v dobrej nálade z vydareného 

priebehu peknej akcie. Na druhý deň sa naši hostia ešte zúčastnili prehliadky 

historických miest a pamiatok Nitry, ktoré im odborným výkladom priblížil Ing. 

Ivan Hlinka. Všetci sa tešia sa ďalšie stretnutie, ktoré sa uskutoční v roku 2012 v 

Turanoch.  

 

Relax salón 

 

Začiatkom mesiaca október bol otvorený v našej obci Relax salón Gabriela, 

ktorý prevádzkuje Gabriela Dobríková. Na masáž sa používa celotelové 

masážne kreslo CERAGEM-E – zdravotnícka pomôcka od výrobcu z Južnej 

Kórei. Na ergonomicky sformovanej vodiacej koľajničke sa kĺžu pozdĺž chrbtice 

teplé kamene polodrahokamu jadeitu, ktoré jemne masírujú chrbtové svaly a 

uvoľňujú ich stuhnutie. Využívajú sa tu aj špeciálne tepelné platne, ktoré zase 

odovzdávajú infračervené teplo. Pritom sa zlepšuje krvný obeh a zmierňujú sa 

bolesti kĺbov a svalov. Do konca tohto roku navštívilo tento salón mnoho ľudí 

nielen z Lehoty, ale aj z Nitry a okolia. 

 

Čitateľská noc 

 

Večer 18. októbra 2011 o 19 hodine prišli žiaci piateho a deviateho ročníka 

do základnej školy na nezvyčajnú akciu. Neprebiehalo to ako inokedy cez deň s 

taškami a učebnými pomôckami, ale boli vybavení batohmi, v ktorých si 

priniesli spacie vaky, deky, tepláky a hlavne svoje obľúbené knižky. Začala sa 

čitateľská noc. Všetci si vybrali prinesené knihy a o svojej obľúbenej knižke ich 

najprv začala oboznamovať pani učiteľka Volfová. Po nej rozprávali o svojich 

obľúbených knihách všetci žiaci. V prestávke si pochutili na objednanej pizze a 

potom navštívili školskú knižnicu, kde ich žiačky deviatej triedy A. Špitálska, 

V. Držíková, K. Vrtichová a S. Husáriková zoznámili s rôznymi titulmi kníh. Do 

triedy si priniesli knižku Kláry Jarunkovej, z ktorej postupne čítali. Bol to 

krásny večer a všetkým žiakom sa veľmi páčil. 
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Október - mesiac úcty k starším 

 
Obecnú oslavu „Mesiac úcty k starším“, ktorá sa konala v kultúrnom dome 

dňa 19. októbra slávnostným príhovorom otvoril starosta obce Mgr. Pavol 

Zaujec. Celú oslavu moderovali žiačky L. Belúchová a V. Držíková, ktoré 

privítali starších občanov slovami básnika: 

„Vysoký vek tají múdrosť života. Bielučký vlas skrýva dávne starosti. 

Útrapy do tváre vpísali čas. Len srdce je ešte mladé a dobré, štedro rozdáva 

lásku a nerado o priazeň žobre.“ 

Bohatý program predstavili deti z MŠ a ZŠ. Pripravili si krásne piesne, 

tance a scénky. Odovzdali svoje vyrobené pozdravy starým rodičom a tí si mohli 

pozrieť aj prekrásne výtvory svojich vnukov, ktoré zdobili celú sálu. Na záver 

oslavy bolo pohostenie a vystúpila aj spevácka skupina Lehoťanka. Bol to 

krásny program, ktorý s deťmi pripravili učitelia základnej a materskej školy. 
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Propagačná výstava hydiny a drobných zvierat 

 

V dňoch 22.-23. októbra členovia ZO chovateľov zvierat vystavovali 

hrabavú a vodnú hydinu, sliepky, husi, viac druhov kačíc – domáce, pyžmové, 

viac druhov králikov, väčšie množstvo drobného vtáctva – korely, andulky, 

kanáriky, zebričky a iné. 

 

ZOO v škole 

 

Dňa 27. októbra 2011 neboli žiaci navštíviť zoologickú záhradu, ale pán 

Michal Šesták so svojimi zvieratkami prišiel za deťmi. V tento deň rozložil v 

kultúrnom dome plastové boxy rôznych veľkostí so zvieratkami. Porozprával 

žiakom o mnohých zvieratkách ako boli jaštery, hady, korytnačky chameleón a 

rôzne iné. Žiakom II. stupňa sa zvieratká páčili, mohli si ich aj vziať do ruky a v 

rozhovore s pánom Šestákom sa dozvedeli veľa nových poznatkov.  

 

Za kultúrnym dedičstvom obce Lehota 

 

Dňa 30. novembra 2011 bola realizovaná veľmi pekná myšlienka učiteľov 

ZŠ podnietiť aj u tých najmladších žiakov záujem o minulosť, prebudiť v nich 

hrdosť na svojich predkov. Projekt „Za kultúrnym dedičstvom obce Lehota“ bol 

podporený dotáciou Nitrianskeho samosprávneho kraja a uskutočnený za 

spolupráce MO MS a ochote pani Juhásovej, aj vďaka ktorým sa podarilo 

vytvoriť bohatú zbierku historických predmetov.  

Celý mesiac žiaci zhromažďovali predmety z domácnosti svojich starých 

rodičov, nosili výšivky, kroje a staré fotografie. Predseda MO MS Ing. Daniel 

Pavel, žiakom porozprával o remeslách, tradíciách a zvykoch občanov obce. 

Folklórny spevácky súbor Lehoťanka si spoločne s Olíviou Chlebcovou 

pripravili pre malých poslucháčov pásmo ľudových piesní, doplnených 

láskavým a poučným slovom. Žiaci sa zase na oplátku predstavili svojou 

vlastnou tvorbou, spievali ľudové piesne a rôznymi výtvarnými technikami 

zobrazovali vzácne predmety a historické pamiatky.  

 

Mikuláš a Mikulášsky pohár vína 

 

Aj tento rok malí, ale i veľkí, netrpezlivo očakávali dňa 4. decembra pred 

obecným úradom pri vianočnom stromčeku príchod Svätého Mikuláša. Počasie 

bolo sychravé a bolo bez snehu, takže Mikuláš to mal v tomto roku ťažšie ako 

minulý rok.  

Najmenší si opakovali pripravené básničky a tí väčší zas modlitbičky. 

Mikuláša privítal starosta našej obce, ktorý slávnostne rozsvietil vianočný 

stromček. Všetky deti boli obdarené mikulášskou nádielkou a ostatní prítomní 
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sladkým čajom, teplým vínkom, či punčom, ktoré pripravili členovia 

Vinohradníckeho spolku. 

 

Ochutnávka mladých vín 

 

Toto podujatie bolo organizované Vinohradníckym spolkom dňa 9. 

decembra pre vinárov z Lehoty. Odborníci senzoricky hodnotili prinesené vína a 

odporúčali, čo ktorému vínu chýba, aké sú jeho nedostatky. 

 

Predvianočné posedenie pri bylinkových čajoch 

 

Jednota dôchodcov a spevácka skupina Lehoťanka pripravili dňa 14. 

decembra pre svojich členov predvianočné posedenie pri čaji a dobrom 

vianočnom pečive. Bylinkárstvo a olejkárstvo na Slovensku má hlboké tradície a 

naši predkovia verili, že v rôznych čajových odvaroch a nálevoch je veľká sila 

pre zdravie.  

Prítomní dôchodcovia si s veľkým záujmom vypočuli zaujímavú históriu, 

tradície a blahodarne účinky i chuť čajových nápojov, o čom ich zoznámila 

predsedníčka Jednoty dôchodcov pani Olívia Chlebcová. A na tomto podujatí aj 

rozváňali rôzne čajíky s rôznymi príchuťami a zároveň vytvárali úžasnú 

atmosféru tohto stretnutia. Sálou kultúrneho domu znel spev vianočných kolied, 

rozprávanie adventných príbehov a nechýbala ochutnávka domáceho 

vianočného pečiva. 

 

Vianočné požehnanie mladých vín 

 

Dňa 27. decembra približne 60-70 účastníkov prinieslo svoje mladé vína na 

vianočné požehnanie vín pánom farárom Šenkárikom. Na toto podujatie sa 

prizerala aj socha sv. Urbana. 
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4. ŠKOLSTVO A VZDELÁVANIE 

 
4.1 Základná škola v školskom roku 2010/2011 

 

Riaditeľka ZŠ: Mgr. Anna BURDOVÁ 

Zástupkyňa riaditeľky: Mgr. Tatiana Solnicová 

 

Pedagogickí pracovníci: 

Mgr. Angela Kaufmanová, Mgr. Ľubica Ševčíková, Mgr. Viera 

Hanulíková, Mgr. Lenka Kutaková, Mgr. Lucia Nemešová, Mgr. Strapáčová, 

Mgr. Ľubica Volfová, Mgr. Viera Bottová, Mgr. Miriam Malecká, Mgr. Renáta 

Madasová, Mgr. Viera Šlosárová, Mgr. Miloš Ďuriš - teológia, Bc. Michaela 

Trličíková - vychovávateľka  

 

Nepedagogickí pracovníci : 

Školník: p. Marián Lukáč, upratovačka: p. Mária Mesárošová, účtovníčka: 

Ing. Ingrid Martišová  

 

V školskom roku 2010/2011 navštevovalo ZŠ 156 žiakov. Jeden žiak plnil 

povinnú školskú dochádzku v zahraničí. Zápis detí do 1. ročníka bol 2. februára 

2011 a v ZŠ privítali 20 budúcich prváčikov. Školský klub detí navštevovalo 15 

žiakov prevažne z ročníka 1.-4. ZŠ má v tomto roku 17 zamestnancov (15 

pedagogických a 2 nepedagogických). V deviatom ročníku bolo 20 žiakov – z 

toho bolo prihlásených a zároveň aj prijatých – 1 žiak na gymnázium, 4 žiaci na 

obchodnú a hotelovú akadémiu, 14 žiakov na stredné odborné školy. 

Počas celého školského roku absolvovali pedagogickí pracovníci rôzne 

odborné a inštruktážne semináre, kurzy a školenia a kontinuálne vzdelávanie.  

 

Aktivity počas celého školského roku a prezentácia školy: 

- karneval pre deti MŠ a ZŠ spojený s výstavkou výtvarných prác, 

- Deň otvorených dverí v rámci Európskeho dňa rodičov a škôl , 

- posedenie pri vianočnej kapustnici, 

- súťaž o najlepšieho strelca, 

- beseda s členom poľovníckeho spolku v Lehote Ing. Ondruškom, 

- súťaž v umeleckom čítaní 2.-4. ročník, 

- beseda „Zdravé mesto, krásna obec“, 

- návštevy múzeí, exkurzie a školské výlety, 

- pečenie vianočných perníkov – 1.ročník, 

- zber starého papiera, tetrapakových obalov, batérií, plastových fliaš a 

uzáverov, opotrebovaných elektrických spotrebičov, 

- výchovné koncerty, 

- škola v prírode, 
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- plavecký výcvik, 

- vydávanie školského časopisu „Klások“ (2 čísla) a iné... 

 

Olympiády a súťaže: 

Technická olympiáda – obvodné kolo, kategória A, súťaž dvojíc: 1.miesto 

– Patrik Burian a Adam Varga, 9.roč. (pripravovala p. uč. Burdová),  

Technická olympiáda – krajské kolo, kategória A, súťaž dvojíc: 6. miesto – 

Patrik Burian a Adam Varga, 9. roč. (pripravovala p.uč. Burdová). 

Technické minimum – okresné kolo, kategória 4. roč. ZŠ: 2. miesto Samuel 

Chlebec (pripravovala p. uč. Hanuláková). 

Matematická olympiáda – okresné kolo: Peter Zaujec, 7. roč. , 7. miesto 

(pripravovala p. uč. Burdová). 

Biblická olympiáda – X. ročník za Lužiansky dekanát: 4. miesto – Denisa 

Korpášová, Diana Tökölyová, 9.roč., Monika Zaujecová, 8.roč. (pripravoval pán 

farár Šenkárik).  

Rastliny a zvieratá našich lesov, biologická olympiáda, okresné kolo: 5. 

miesto – Ján Držík, Erik Mesároš, Lukáš Zabák, Natália Tökölyová, Michaela 

Burianová, žiaci 6.ročníka (pripravovala p. uč. Šlosárová).  

Čaro Vianoc, okresná súťaž v zimnom aranžovaní: 1. miesto Barbora 

Civáňová, 8.roč. (pripravovala p. uč. Bottová).  

„Vesmír očami detí“ – výtvarná súťaž, okresné kolo, II. Kategória: ocenená 

práca a postup do celoslovenského kola – Kristína Bednárová, 4.roč. 

(pripravovala p. uč. Hanulíková). 

Poznaj svoju minulosť alebo Pátranie po predkoch – diplom za úspešné 

zapojenie do celoslovenského kola – Michaela Burianová, Ján Držík, Marek 

Hörik, Patrícia Vargová, Paulína Zabáková, žiaci 5.roč. (pripravovala p. uč. 

Strapáčová)...  

...a veľa ďalších súťaží a aktivít.  

 

V školskom roku 2010/2011 bola ZŠ zapojená do projektov: 

Škola podporujúca zdravie (trvá od r. 1999 a pokračuje) 

Cesta k emocionálnej zrelosti 

Správaj sa normálne (5.roč.) 

Pátranie po predkoch 

Adamko hravo zdravo 

Recyklohry 

Strom života 

Pohyb nás teší 

 

4.2 Materská škola v školskom roku 2010/2011 

 

Riaditeľka MŠ: Beata Chlebcová 
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Učiteľský kolektív: Mária Trúchla, Zuzana Miháliková, Alena Rejničová, 

Bc. Simona Špitálska 

 

Vedúca školskej jedálne: Terézia Dubeňová, kuchárky: Daniela Košťálová, 

Marta Šöböková, školníčka: Helena Tehlárová. 

 

Materskú školu v Lehote v školskom roku 2010/2011 navštevovalo 50 detí, 

ktoré boli rozdelené do troch tried. Zápis detí do 1. ročníka základnej školy bol 

2. februára 2011 a bolo zapísaných 20 detí do 1. ročníka ZŠ Lehota. 

 

V rámci plnenia projektu „Zdravá škola“ sa zúčastnili deti haloterapie - 

liečby soľou v soľnej jaskyni v Nitre. Liečbu absolvovali 10 krát.  

Pri zbere papiera v množstve 2120 kg si MŠ zarobila 106 euro, ktoré 

použili na návštevu divadelného predstavenia. Počas jarných prázdnin sa deti 

mohli realizovať v Centre zdravia Párovské Háje, kde bola škola v prírode. V 

máji sa tešili výletu do parku v Nitre, kde využili veľa atrakcií, stretli sa so 

zvieratkami, jazda na vláčiku bola úžasná. 

 

Materská škola sa zapojila v marci 2011 do projektu, ktorý vyhlásila 

spoločnosť PALMA GROUP, a.s. spojenú s produktami značky BUPI: 

- zbieranie EAN kódov z akýchkoľvek výrobkov BUPI 

- zaslanie najkreatívnejšej detskej práce, ktorá reprezentuje MŠ 

 

V apríli do škôlky zavítal pán Anton Budinský, vynikajúci hudobník, ktorý 

predviedol deťom ukážky hry na archaické hudobné nástroje ako fujara, píšťala, 

handrárska píšťalka, gajdy, drumpľa, okarina, Panova flauta, citara, heligónka, 

pastiersky bič, krumhor a iné. 

 

V máji zase prišiel ujo bábkoherec Vladimír Petruf s divadlom Fantastika, 

ktorý zahral škôlkarom peknú rozprávku. V nej bol náučný príbeh ako je 

dôležité sa zdravo stravovať. 

 

Mnohé hudobné koncerty, výchovný koncert, divadielka, karneval i ďalšie, 

ktoré organizovala počas roka MŠ, umocnili v deťoch potešenie, lásku k hudbe, 

tanec. 

 

Dňa 30. júna 2011 bola tradičná a každoročná rozlúčka s predškolákmi, kde 

deti nešetrili so spomienkami, poďakovaním pani učiteľkám, padli posledné 

objatia, slzy radosti, ale i smútku za škôlkou. Deti si po nej odniesli osvedčenie 

o absolvovaní predprimárneho vzdelávania, pochvalný list, ale i malý darček na 

pamiatku, ktorý určite využijú ako prváčikovia. 
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5. CIRKEVNÝ ŽIVOT 

 
Farský výlet Horná Lehota 

 

Dňa 3.-5. januára 2011 sa zúčastnilo výletu asi 30 účastníkov svojimi 

osobnými autami i autobusom. Boli to celé rodiny, ktoré sa lyžovali, sánkovali, 

snovbordovali. Niektorí stáli na lyžiach len prvýkrát. 

 

Výročná púť ku kaplnke Panny Márie  

 

Dňa 30. apríla o 16,00 hodine bola odslúžená svätá omša, ktorú celebroval 

náš pán farár Mgr. Šenkárik. Po svätej omši sa pútnici vybrali ku kaplnke Panny 

Márie nad Lehotou, kde sa pomodlili litánie a potom spevácke skupiny z 

Podhorian a Pustých Úľan i naša Lehoťanka spievali krásne mariánske piesne. 

Následne asi 130 účastníkov púte sa stretlo v kultúrnom dome, kde bolo 

pripravené občerstvenie. Predsedníčka Jednoty dôchodcov všetkých pozdravila a 

privítala spevácke skupiny a starostov z 3 obcí, dôstojného pána Šenkárika a 

všetkých prítomných. Spevácke skupiny sa striedali v krásnom speve. Bol to deň 

zasvätený Panne Márii na počesť jej zjavenia pred 180 rokmi. 

  

10. výročie vysviacky nášho pána farára Mareka Šenkárika 

 

Na svätej omši dňa 9. júna 2011 mu blahoželal za celú farnosť starosta 

obce Mgr. Pavol Zaujec. Poďakoval mu v mene farníkov obce Lehota, ale aj 

ostatných ľudí tu žijúcich, za všetko, čo doteraz pre nás všetkých urobil na poli 

duchovnom, ale aj spoločenskom. Do ďalších rokov pastierskej služby zaželal 

nášmu dôstojnému pánovi pevné zdravie, milosť od Pána a aby bol naďalej 

soľou našej farnosti. 

 

Farský výlet na Vernár 

 

V dňoch 10.-15. júla sa 33 účastníkov zúčastnilo 5-dňového výletu na 

Vernár. Navštívili Spišský hrad, Levoču, Spišské Podhradie, Mlynky, Slovenský 

raj – roklinu, Nízke Tatry, miesto kde pramení Hron – pod Kráľovou Holou. 

Zaujímavá bola aj pešia celodenná túra na Prednú horu. Takto strávený letný 

oddych bol spojený s pamiatkami Slovenska.  
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Tradičná hodová mariánska púť 

 

 
 

Rímskokatolícky farský úrad svätej Anny v Lehote a farská rodina 

usporiadali 31. júla tradičnú mariánsku púť. O 7,00 hod bola svätá omša, o 

10,00 hod. sprievod od kostola ku kaplnke Panny Márie s modlitbou posvätného 

ruženca, o 10,30 slávnostná sv. omša pri kaplnke s hlavným celebrantom J. E. 

Mons. Milanom Šášikom CM biskupom. Svojou prítomnosťou na púti prispeli 

aj dekan Peter Brenkus a pán farár Ján Hallon z kňazského seminára v 

Bratislave. 
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Dňa 5. septembra 2011 sa začala opravovať strecha fary, ktorá bola stará a 

už sa postupne rozpadávala. Práce vykonala nitrianska firma MEDOP a oprava 

strechy trvala 8 dní. Celkové finančné náklady boli 12 tisíc euro. Obecný úrad 

prispel sumou 1000 euro. 

 

Dňa 29. mája 2011 prijalo prvé sväté prijímanie 10 detí. 

 
 

Dňa 15. mája 2011 prijalo sviatosť birmovania 73 mladých ľudí – birmoval 

Mons. Marián Chovanec. 
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V roku 2011 pán farár Šenkárik vyslúžil: 

- 34 krstov 

- 3 sobáše 

- 17 pohrebov (11 mužov a 6 žien) 
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6. ŠPORTOVÝ ŽIVOT 

 
Nový tréner mužstva dospelých  

 

Od 1.1. 2011 sa stal novým trénerom futbalového mužstva dospelých pán 

Ivan Lauko, ktorý sa po veľkom neúspechu našich hráčov a hlavne po domácich 

prehrách (Lehota-Klasov 0:8, Lehota-Machulince 0:4) vzdal trénerstva. Po 

viacerých možnostiach a osloveniach nakoniec jednohlasne bol za trénera 

zvolený pán Ján Ilavský. Mužstvo pod jeho vedením opäť získalo na dôvere.  

 

Svojpomocné zveľadenie striedačiek v areáli OŠK 

 

Dobrovoľníci z našej obce si vypracovali plán ako obnoviť striedačky na 

miestnom futbalovom ihrisku, ktoré už boli v dezolátnom stave. Zo 

sponzorských darov zaobstarali materiál a spoločne s obecnými zamestnancami 

vyhotovili nové striedačky.  

Bol vyhotovený prístrešok na ihrisku, ktorý bude slúžiť aj pri rôznych 

akciách.  
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Naši najmenší vo futbale 

 

Zásluhou trénerov sa podarilo v septembri dať dokopy asi 15 žiakov, ktorí 

budú reprezentovať našu obec vo futbale. K našim žiakom sa pridali aj žiaci z 

obce Báb, ktorí hrajú za lehotský klub. 

V dňoch 3. – 6. januára 2011 sa výber našich žiakov zúčastnil 

medzinárodného žiackeho turnaja v rakúskom Saint Veit pri Klagenfurte. Spolu 

s trénerom Petrom Zaujecom na ňom reprezentovali náš klub mladší žiaci: 

Zdenko Chlebec, Michal Žáčik, Martin Garaj, Tomáš Zabák, Peter Zaujec a 

starší žiak Ľuboš Rusnák. Chlapci síce prehrali všetky svoje zápasy, ale išli tam 

hlavne zbierať skúsenosti.  

 

Spoločné korčuľovanie na Zimnom štadióne v Nitre 

 

OŠK v spolupráci s poslancami Obecného úradu Lehota Alexandrom 

Gálom, Jurajom Pavelom a Dášou Kubicovou zorganizovali dňa 8. januára pod 

záštitou starostu obce výjazd na verejné korčuľovanie pre obyvateľov našej obce 

na zimný štadión v Nitre. Ľadová plocha aj doprava bola zabezpečená pre 

všetkých zdarma.  

Takéto podujatie bolo prvýkrát a na prekvapenie všetkých sa ho zúčastnilo 

vyše 200 Lehoťanov.  

 

6. ročník Bedmintonového turnaja o pohár OŠK 

 

Turnaj prebiehal dňa 5. februára v priestoroch kultúrneho domu, účasť bola 

slabšia ako inokedy pre chrípkové obdobie. Hralo sa v štyroch kategóriách a 

víťazmi boli: 

Žiačky -  Patrícia Hargašová   Muži  -  Boris Mesároš 

Žiaci   -  Juraj Mikula    Ženy  -  Gabriela Zabáková 

 

Halový turnaj starých pánov 

 

V mestskej hale v Nitre na Klokočine sa uskutočnil dňa 5. marca 1. ročník 

halového turnaja internacionálov, ktorý organizoval My Nitrianske noviny. Aj 

keď do boja o medaily naši nepostúpili, ale brankár J. Jakúbek bol vyhlásený za 

najlepšieho brankára turnaja, a to bol tiež úspech.  

 

Cyklovýlet do Gabčíkova 

 

Obecný úrad Lehota v spolupráci s Obecným športovým klubom Lehota 

usporiadali dňa 18. júna po prvýkrát celodenný rodinný cyklistický výlet do 

Gabčíkova. 47 účastníkov na bicykloch a kolieskových korčuliach strávilo 
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krásny deň v Gabčíkove. Zúčastnili sa ho celé rodiny, mali možnosť vyžiť sa aj 

na kolieskových korčuliach po hrádzi vodného diela a zažiť nádherné divadlo - 

napúšťanie a vypúšťanie plavebnej komory. 

 

Lehota verzus Koryčany 

 

V krásnu slnečnú sobotu 9. júla k nám zavítali priatelia z Koryčan, aby 

opätovali našu návštevu u nich a futbalové zápasy. Bolo to zápolenie ako sa 

patrí. Starší páni hrali 3:2 i s komickými situáciami, A-mužstvo 3:1. Po oddychu 

sa dali všetci do gala a začala veselá zábava, ktorú sprevádzala hudobná skupina 

MANFIS. Tá zožala u našich družobných priateľov veľký úspech a bola 

pozvaná i do Koryčan pri ďalšej návšteve našich.  

 

Memoriál Albína Baku 

 

V prvú augustovú sobotu uskutočnili stolní tenisti OŠK Lehota 7. ročník 

memoriálu Albína Baka. Hoci bolo veľmi teplé počasie, nadšenci tohto športu a 

obdivovatelia výnimočnej športovej osobnosti sa zišli v kultúrnom dome a 

venovali svoj čas a energiu pohybu za zelenými stolmi.  

Registrovaní:  

1. Tomáš Selický, 2. Dušan Ment,  3. Peter Bako 

Neregistrovaní : 

1. Erik Mesároš, 2.Marek Bako,  3. Pavol Jánoška 

 

Štvorhra: 

1. Tomáš Selický, Dušan Ment, 

2. Peter Bako, Peter Stieranka, 

3. Martin Holka, Vlado Fúska 

 

3. ročník v plážovom volejbale 

 

Dňa 15. septembra sa uskutočnil 3. ročník v plážovom volejbale. 

Súťažilo sa v 3 skupinách – mužské družstvo, ženské družstvo a mix. 

Výsledky: 

Mužské družstvo 

1. miesto: Roman Bíro, Matúš Oel 

2. miesto: Mário Antony, Martin Čakovský 

3. miesto: Karol Lichtner, Vladimír Fúska 

  

Ženské družstvo 

1. miesto: Dáša Kubicová a Gabriela Zabáková 

2. miesto: Zuzana Pekarová a Kristína Vargová 
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3. miesto: Katarína Kovalčíková a Kristína Burdová 

 
Družstvo Mix  

1. miesto: Mário Antoni a Vladimíra Chobotová 

2. miesto: Marcel Kovalčík a Katarína Kovalčíková 

3. miesto: Miroslav Zaujec a Zuzana Pekarová 

 

V dobrej nálade sa hralo až do západu slnka, aj keď na začiatku to 

vyzeralo, že z podujatia nebude nič, ale slniečko to napravilo. Nechýbalo ani 

občerstvenie pre hráčov. Účastníci poďakovali organizátorkám tohto športového 

podujatia Dáške Kubicovej a Gabike Zabákovej.  
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Medzinárodné športové podujatie 

 

OŠK Lehota sa v dňoch 12. - 13. novembra zúčastnil na medzinárodného 

futbalového turnaja starých pánov, ktorý usporiadal taliansky klub A.S.D. Pro 

Valversa. 

Zúčastnili sa ho 4 mužstvá. Lehotskí starí páni si vybojovali pekné druhé 

miesto a priniesli si veľa hodnotných zážitkov jednak z hry, ale i zo spoločných 

chvíľ so svojimi priateľmi. Počas cesty naspäť si nenechali ujsť príležitosť a 

navštívili štadión svetoznámeho klubu Juventus Turín. 
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Hokejbalová Mini Škola 

 

Organizátori a „učitelia“ Martin Viskup a Martin Vajda ponúkli mladším 

nadšencom počas letných prázdnin možnosť vyskúšať si zahrať každú stredu od 

17,00 do 19,00 hod. hokejbal na multifunkčnom ihrisku v Lehote. Niekedy ich 

bolo šesť a niekedy 13 účastníkov. Cieľom našich organizátorov bolo získať deti 

pre hru a zábavu, vysvetliť im základy hokejbalu namiesto posedávania pri 

počítači.  

 

20. ročník o Pohár MY Nitrianske noviny 

 

Futbalové mužstvo dospelých sa aj tento rok v dňoch 26.-28. decembra 

2011 zúčastnilo už tradičného zimného halového turnaja. Nepodarilo sa mu 

postúpiť do konečnej fázy turnaja.  
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7. SPOLOČENSKÁ RUBRIKA 
 

V roku 2011 sa narodilo: 32 detí (15 dievčat a 17 chlapcov) 

V roku 2011 uzatvorilo manželstvo: 5 párov 

V roku 2011 nás navždy opustilo: 16 obyvateľov (6 žien a 10 mužov) 
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8. POČASIE 
 

Rok 2011 bol desiaty najteplejší, meteorológovia sa zhodli na typicky 

extrémnom počasí, po mimoriadne suchej jeseni. Zima bola skôr miernejšia ako 

chladnejšia. Rok 2011 sa stal najsuchším rokom v celej histórii meraní na 

Slovensku.  
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11. Zápisnice Obecného zastupiteľstva v Lehote 2011  

12. Záverečná správa MŠ 2010/2011 

13. Záverečná správa ZŠ 2010/2011 
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Zoznam použitých skratiek: 

 

MO MS – miestny odbor Matice slovenskej 

MS – Matica slovenská 

MŠ – materská škola 

NDS – národná diaľničná spoločnosť 

NR – národná rada 

OcÚ – obecný úrad 

SR – Slovenská republika 

ZO ZZP – základná organizácia Zväzu zdravotne postihnutých 

ZŠ – základná škola 


